

平成 29 年 3 月 29 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 リ プ ロ セ ル
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 横 山 周 史
 (コード番号：4978)
 問 合 せ 先 取 締 役 C F O 白 井 大 祐
 (TEL. 045-475-3887)

**(訂正) 「行使価額修正条項付き第 12 回新株予約権 (第三者割当て) の
 月間行使状況に関するお知らせ」の一部訂正について**

平成29年1月5日、平成29年2月1日、および平成29年3月1日付で開示いたしました「行使価額修正条項付き第12回新株予約権 (第三者割当て) の月間行使状況に関するお知らせ」に、一部訂正がございますのでお知らせいたします。

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

【平成29年1月5日 開示分】

6. 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
12 月 20 日 (火曜)	50,000	—	387	50
～中略～				
12 月 28 日 (水曜)	—	—	—	—

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：0 (株) [うち自己株式数：0 (株)]

【平成29年2月1日 開示分】

6. 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
1 月 5 日 (木曜)	60,000	—	390	60
～中略～				
1 月 31 日 (火曜)	40,000	—	377	40

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：220,000 (株) [うち自己株式数：0 (株)]

【平成29年3月1日 開示分】

6. 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
2 月 1 日 (水曜)	—	—	—	—
～中略～				
2 月 28 日 (火曜)	60,000	—	394	60

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：1,370,000 (株) [うち自己株式数：0 (株)]

(訂正後)

【平成29年1月5日 開示分】

6. 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
12月20日 (火曜)	50,000	—	387	50
～中略～				
12月28日 (水曜)	—	—	—	—

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：58,110,891 (株) [うち自己株式数：250 (株)]

【平成29年2月1日 開示分】

6. 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
1月5日 (木曜)	60,000	—	390	60
～中略～				
1月31日 (火曜)	40,000	—	377	40

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：58,330,891 (株) [うち自己株式数：250 (株)]

【平成29年3月1日 開示分】

6. 対象月間における行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使された新株予約権の個数 (個)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
2月1日 (水曜)	—	—	—	—
～中略～				
2月28日 (火曜)	60,000	—	394	60

※ 対象月の前月末時点における発行済株式数：59,480,891 (株) [うち自己株式数：250 (株)]

以 上